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EFC - European Fingerboard Club Prague
European Fingerboard Club Prague je prvním profesionálním fingerboard klubem v prostoru působnosti EFC Community a vůbec první dedikovaný fingerboard klub, který 
slouží fingerboard komunitě jako centrum, ve kterém se může svobodně a nerušeně věnovat fingerboardingu. To vše na vybavení a parcích od prvotřídních a profesionálních 
fingerboard značek. Mezi stálé vybavení klubu patří nejnovější generace fingerboard parků například +blackriver+ G9 Park, +blackriver+ G6 Plaza, +blackriver+ G8 Plaza 
s možností rozšíření o +blackriver+ G8 Park. Mezi další vybavení patří fingerboard vybavení Shen, Harrier Ramps a dalších. V prostorách EFC klubu Praha je vybudována také 
railová stěna ve dvou výškách pro jezdce prakticky všech věkových kategorií. Součástí klubu EFC Fingerboard Club Praha je dále celá škála služeb které doplňují funkci klubu 
na plnohodnotné centrum volného času.

EFC Club, centrum volného času
EFC Club je vhodným prostorem pro odpočinek, 
setkání s vašimi přáteli a kamarády kteří sdílí 
společné téma. Ve fingerboard klubu můžete nejen 
jezdit ale také komunikovat s ostatními a trávit svůj 
volný čas na jednom místě.

Prostory pro závody
EFC Club je svým zaměřením vhodný pro pořádání 
závodů a akcí spojených s fingerboardingem. EFC Club 
je vybaven prvotřídním profesionálním vybavením, 
které splňuje veškeré požadavky na pořádání závodů 
a soutěží ve fingerboardingu.

Testovací Centrum
Služba určená především pro fingerboard jezdce 
nabízí testování profesionálních produktů zdarma 
bez nutnosti jejich nákupu. Určena k vyzkoušení 
nejvhodnější varianty vybavení pro jezdce, kteří chtějí 
vyzkoušet, s jakým vybavením se jim jezdí nejlépe.

Organizace akcí
Příprava a organizace fingerboard závodů a soutěží 
pro komerční i nekomerční subjekty. Naplánujeme 
a zorganizujeme vaše vlastní závody a poskytneme 
profesionální vybavení a zázemí pro vaše návštěvníky, 
to vše v příjemném prostředí EFC Clubu. 

Škola Fingerboardingu
Zejména pro začínající a mírně pokročilé jezdce je 
určena služba Fingerboard školy. V tomto fingerboard 
kroužku se můžete naučit techniky, které vám 
pomohou s dalšími kroky ve fingerboard sportu 
a rozšíří vaše obzory ve světě fingerboardingu.

Pro školy a zástupce médií
Pro neziskové organizace, školy a zástupce médií 
nabízíme bezplatné služby v podobě exkurzí 
a tématických aktivit spojených s prezentací finger-
boardingu. Tento trikový sport nabízí skvělé využití 
volného času který zároveň rozvíjí kreativitu a zručnost. 
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